企業の情報		
企業・団体名	株式会社 四季舎	
所在地	〒059-1275 北海道苫小牧市字錦岡332-111	
ホームページ	https://shikisya.co.jp/	
理念	・お客様に安心してお召し上がりいただける商品の提供。・日本の食料基地「北海道」から旬の逸品を、スピーディーにお客様のお手元へ・お客様に心からご満足頂ける商品	
事業内容	・通信販売ギフト事業:四季折々の農産品・水産品・畜産品等をカタログやネットで全国に販売 事業内容 ・菓子製造事業:自社ブランドによるスイーツ商品を開発・製造・販売 ・店舗販売事業:苫小牧市内でベーカリー「フルールブラン」を3店舗展開	

対象商品の情報

対象商品	ほくほくスイートポテト	商品分類	菓子	
価格		内容量	約200g/1本	
保存方法	冷凍(-18℃以下) 解凍後は冷蔵(10℃)	賞味期限	冷凍60日 解凍後は冷蔵10日	
現行品の パッケージ寸法	70mm (D) ×170mm (W) ×50mm (H)			
	北海道産の四季折々の農産、水産、畜産品などをカタログやネットで全国に販売しています。菓子製造事業では、自社ブランドによるスイーツ商品を開発・製造・販売しており、この「ほくほくスイートポテト」もその一つです。最大の特長は、焼き芋として人気のサツマイモ「紅あずま」を、皮まで丸ごと使用している手作り感。蒸かして縦半分にカットした皮付きのサツマイモの土台に、自然な甘みを生かしたスイートポテトを一つ一つ手作業で敷き詰め、丁寧に焼き上げています。スイートポテトの中には、優しい甘さのカスタードクリームがたっぷり。サツマイモならではのホクホクとした食感となめらかな口当たりが魅力です。現在は、全国の百貨店やスーパーマーケットの北海道物産展や直営ベーカリー「Fleur Blanc」、ゆうパック、通販、百貨店のギフト商品として販売しています。			
現在の販売場所	全国百貨店・スーパーの北海道物産展			
ターゲット	20~60代、女性、1~4人家族			

デザインの要望						
デザインの 要望	 ●商品名は、サツマイモを皮まで丸ごと使ったスイーツであることを、PRできるネーミングにリニューアルしたい ●直営ベーカリー「Fleur Blanc」、のロゴをワンポイントで入れてほしい ●中身が見える、または商品が分かる写真やイラストを入れたパッケージに ●箱の中のビニールも変更可能、デザインは単色が望ましい 					
担当者から ひとこと	本物のサツマイモの土台に、カスタードクリーム入りのスイートポテトをのせて焼き上げた異なる3層の食感、味わいがポイント。冷凍で販売しており、解凍後、ひんやり冷たく味わうもよし、電子レンジで温めて味わうのもよし、どちらもおいしく召し上がっていただけます。パッケージで最もアピールしたいのは、この商品の特長であるサツマイモを皮ごと使っているという点です。数多くの道産品が並ぶ北海道物産展などの催事で販売するため、ひと目で商品の特長がわかり、かつ女性客の目を引くパッケージを希望します。					

商品名の変更の可否	商品口ゴ変更の可否	名称等の記載について	ロゴマーク				
可能	可能	「Fleur Blanc」の ロゴを入れる	Fleuc				
商品の購入方法							
商品の購入方法 インターネットショップ <u>https://fleurblanc.jp/</u>							